
Це — не кінець!
Проект "Старість мене вдома не застане!": 
перші підсумки

27 вересня відбувся круглий стіл щодо підсумків реалізації про
екту в рамках програми підтримки "Місце зустрічі — діалог", якою 
опікується Всеукраїнська благодійна організація "Турбота про 
літніх в Україні" за сприяння німецького Фонду "Пам'ять, 
відповідальність, майбутнє ".

На заході зібралися усі активні 
учасники проекту — від молодих до 
людей літнього віку, які допомогли 
підвести підсумки усіх заходів проек

ту. Зазначимо, що проект тривав май
же 1,5 року (з липня 2009 року по ве-

Ми бачимо, що саме цей проект 
об'єднав міську громаду та став по
штовхом для подальшої допомоги 
жертвам тоталітарних режимів, літнім 
людям. А славутицька молодь отрима
ла необхідний життєвий досвід та ду-

ресень 2010 року). За цей час відбуло
ся багато заходів, які допомогли лю
дям різних поколінь знайти спільну 
мову, об'єднатися у важких ситуаціях 
та обмінятися дуже важливим 
життєвим досвідом. Це такі заходи: 
круглі столи, хобі-групи, тренінги, до
брочинні акції, екскурсії, вшанування 
ювілярів тощо.

За результатами проектних заходів 
підвищився соціальний статус літніх 
людей, передусім — жертв тоталітар
них режимів. Літні люди мали змогу 
активно брати участь у суспільному 
житті, приймати важливі рішення та 
самореалізуватися.

Приємно відзначити, що до заходів 
проекту були залучені все нові учасни
ки: не лише представники цільової 
групи, а і волонтери, які допомагали у 
підготовці та проведенні заходів.

ховно збагатилася в ході спілкування 
зі старшим поколінням.

Головною метою проекту було по
кращення якості життя літніх людей. 
Вважаємо, що мету цілком досягнуто.

Хочемо наголосити, що на цьому 
заходи по роботі з літніми людьми та 
молоддю не закінчуються. З 1 жовтня 
стартують нові, цікаві, захоплюючі та 
дуже важливі заходи, на які організа
тори проекту запрошують усіх бажаю
чих.

Виконавці проекту продовжують 
шукати серед славутчан тих, хто пост
раждав від підневільної праці, оку
пації, таборів. Просимо всіх, хто має 
інформацію щодо таких категорій лю
дей, надати її до Центру розвитку гро
мади по  тел. 2-94-21.

Тетяна СЕРГіЄНКО, 
організатор та експерт проекту


